

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 194 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. augusztus 31. Kedd

Rejtélyes éjszakai garázdálkodók a református gimnáziumban

Az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek jártak a Ref. Főgimnázium épületében. Reggel a kapus arra lett figyelmes, hogy a gimnázium pincéjében nagy rendetlenség van. Utánanézett a dolognak, és ekkor meglepetve észlelte, hogy az intézet egyéb helyiségeiben is ugyanolyan felfordulás van mint a pincében. Nyilvánvalóvá vált, hogy idegen kezek garázdálkod-

tak az épületben.

Azonnal jelentette az esetet a gimnázium igazgatójának, dr. Kun Sándornak, aki telefonon értesítette a rendőrséget. A központi ügyeletről detektívek szálltak ki a helyszínre, akik a nyomozás során megállapították, hogy a tettes a pincében rejtőzött el és éjszaka fellopakodott az emeletre, majd behatolt a tanácsterembe és

a tanári szobákba.

Érdekes, hogy az éjszakai látogató semmit sem vitt el, csupán összedobált minden iratot, szörnyű felfordulást idézve elő. A nyomozóknak az a véleménye, hogy valamelyik rakoncátlan diák bosszúálló műve volt az egész betörési história.

A tettes személyének megállapítása végett folyik a nyomozás.

Uccai verekedés

Reich Rudolf 18 éves debreceni kereskedősegédet vasárnap este Szabó Lajos férfisزابó szóváltás után, mikor Reich elfordult, ököl-lel fejbcsujtotta. A kereskedősegédnek az ütés következtében a füle mögött felrepedt a bőr és a seb annyira vérzett, hogy a fiatal ember besietett a mentőállomásra, ahol elsősegélyben részesítették.

Reich egyébként a rendőrségen megtette a feljelentést támadója ellen és így a bíróság előtt lesz a folytatása az uccai verekedésnek.

Horthy kormányzó és felesége Salzburgban

Horthy Miklós kormányzó és felesége vasárnap délután Ischlből jövet gépkocsin Salzburgba érkeztek. A főméltóságú párt a salzburgi tartomány nevében Rehrl tartományi főnök üdvözölte. Elkaulauzolta a tartományi főnök a ma-

gas vendégeket a Dómtérre, ahol Puthon báró, az ünnepi játékok rendezőbizottságának elnöke köszöntötte őket. A kormányzói párt megtekintette a Jedermann előadását, amely a kedvező időjárás folytán szabadtéren zajlott le.

Programbeszédék Bonyhádon

Bonyhádon Perczell Béla programbeszédében kijelentette vasárnap délután, hogy nem csatlakozik politikai párthoz, mert párton kívül nagyobb szolgálatot tehet az országnak. Közéleti tisztaságot követelt.

Ezután németre fordította a szót és a németajku lakosság számára teljes jogegyenlőséget követelt. Kifejtette, hogy a németajkuaknak meg kell engedni anyanyelvük

használatát és lehetővé kell tenni kulturájuk kifejlődését, de meg kell akadályozni az államellenes eseményeket.

Klein Antal a Független Kisgazdapárt kiáltványát ismertette. Collas Tibor báró, akit a nyilasok akartak jelölni, visszautazott Budapestre és nem indul a választáson. Mühl Henrik indulása is még bizonytalan.

Santandernél folytatják az előnyomulást a nemzetiek

A hivatalos hadijelentés szerint az ellenség több ponton támadást kísérelt meg a nemzetiek állásai ellen, de súlyos veszteségekkel mindenütt kénytelen volt visszavonulni.

A santanderi harcra a navar-

rai dandár folytatja előnyomulását Asturia irányában.

A dandár előőrsi szombaton éjszaka anélkül, hogy ellenállásra találtak volna, eljutottak Balle de Cabuerniga város elé.

A kisantant-államok értekezlete Sinajában

A kisantant-értekezlet alkalmából több politikus érkezett Sinajá-

ba. Ott van Antonescu külügyminiszter, Badulescu külügyi állam-

titkár a kormány több más tagja és sok ellenzéki pártvezér is. Azonkívül Sinajába érkezett Cezijenu párizsi román követ is. A mai értekezleten részt vesz a kormány valamennyi tagja.

Azt hiszik, hogy elsősorban a földközítengeri helyzetről lesz szó. Szóba kerül valamennyi fonto-

sabb külpolitikai kérdés is. Értesülés szerint mind Krofta, mind Sztójadinovics azt kívánja, hogy a kisantant egyes államai nagyobb mozgási szabadságot kapjanak. — Ugyanezt kívánja Románia is. Az értekezleten igyekeznek majd megoldást találni valamennyi szönyegre kerülő kérdésben.

Az Interparlamentáris Unió 23 magyar kiküldöttje Párizsba érkezett

Vasárnap délután a párizsi gyorsvonattal huszonhárom magyar törvényhozó utazott a francia fővárosba Láng Boldizsár báró vezetésével az Interparlamentáris Unió ülésére.

Fontos és nagyjelentőségű kérdések szerepelnek az Interparlamentáris Unió ülésének napirendjén. Többek között a különböző gazdasági egyezmények, a nyersanyagelosztás problémája, a szellemi munkanélküliség kérdése is vita tárgyát képezi.

Szó lesz a parlamenti összeférhetetlenségről is. Minket magyarokat elsősorban azok az előadások érdekelnek, amelyek a Dunamedence általános gazdasági helyzetével foglalkoznak. Ennek a témakörnek magyar előadója lesz Sztjerényi József báró volt miniszter személyében.

Magyarországot az Interparlamentáris Unió párizsi ülésén a következő törvényhozók képviselik: Láng Boldizsár báró, Esterházy Mór gróf, Besseney Zénó, Vojnits Miklós báró, Erődy-Harach Tihamér, Kenéz Béla, Illés József, Konkoly Thege Kálmán, Antal István, Buchinger Manó, Kertész Miklós, Somogyváry Gyula, Gör-

gey István, Lakatos Gyula, Kéthly Anna, Törley Bálint, Terbócz Imre, Éber Antal, Biró Pál és Mándy Sándor országgyűlési képviselők, továbbá Sztjerényi József báró és Visnya Ernő felsőházi tagok.

A bizottságok holnap kedden kezdik meg tanácskozásukat, maga a plénum szeptember elsejétől hetedikéig ülésezik. A tanácskozások mellett fogadások is lesznek. Szeptember nyolcadikán az Interparlamentáris Unió résztvevői Le Havreba utaznak, ahol megtekinthetik a Normandie nevű hajót.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Ötezer pengőt 60.307 és 63.445
Négyezer pengőt 46.889. Kétezer pengőt 39.955, 65.318. Ezer pengőt 9.454, 41.473, 45.392, 54.707 és 58.719 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk,



A megyesi földgáztűzet még nem sikerült eloltani. Az okozott kár az eddig beelés szerint körülbelül ötvenmillió lej. A tűz ugyanabban a földgázkutban tört ki, amely már 1933-ban majdnem egy évig égett.

A párizsi világkiállítás mutatványos parkjában az ejtőernyőtornyból való leugrás közben két ember összeütközött. A rendőrség megtiltotta a mutatványokat.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít Erdélyi Erzsébet Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

Özvegy Gömbös Gyuláné új Adler gépkocsit vásárolt. Az elhunyt miniszterelnök hitvese maga vezeti autóját és Dóra leányával Olaszországot járja végig.

Egy utasszállító repülőgép éjszaka a Buckingham-grófságban levő Amersham közelében lezuhant. A gép két utasa közül az egyik meghalt, a másik utas és a gép vezetője súlyosan megsebesült.

Litvinov szovjetorosz külügyi népbiztos meghívta Titulescu, volt román külügyminisztert Moszkvába. Titulescu a meghívást elfogadta és szeptember második felében Moszkvába utazik.

Tankönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2.

(Városháza)

A newyorki bankoknál kétmillió dollár értékű olyan betét van elhelyezve, amelynek nem találják a tulajdonosát.

Berlinben az elmúlt éjszaka szörnyű itéletidő pusztított. Súlyos károkat és tüzeseteket okoztak a sorozatos villámesapások is.

El akarta rabolni Mistinguettet, a világhírű francia színésznőt egy örült, aki szerelmes volt a színésznőbe.

Vigszínház

A legnagyobb francia repülőfilm:

Fények az éjszakában

Főszereplők: Annabella és Jean Murat.

Izgalmas repülő bravurok. Érdekes szerelmi történet.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Kitünő a salgótarjáni „LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha

Kapható:
SESZTINA LAJOS
vasnagyszerkedésben
DEBRECEN PIAC UCCÁ 23.

Elkészült a városrendezési törvény

A parlament legutóbbi ülészakájában végzett munkásságának egyik legjelentősebb eredménye a városrendezési törvény. Ez a törvény tulajdonképpen nemcsak a városrendezési kérdéseket szabályozza, hanem igen fontos intézkedéseket tartalmaz az építési kérdésekre vonatkozóan is, így tehát ez a törvény gazdasági vonatkozásban is igen nagy jelentőségű. Végrehajtási utasítását tehát a gazdasági élet is igen nagy érdeklődéssel várta.

Az iparügyi minisztériumban a végrehajtási utasítás előadói tervezete már el is készült. A végrehajtási utasítást három rendelet tartalmazza.

Terv szerint az első rendelet a szorosan vett városrendezési intézkedések végrehajtási utasítását fogja tartalmazni, ezt követi majd

az építésügyi rendelkezések végrehajtási utasítása és a harmadik rendelet a hiteles mérnöki intézményre vonatkozó végrehajtási utasítás.

Az előkészítő rendelettervezeteket az iparügyi minisztérium már szeptember elején megküldi az érdekeltiségeknek, hogy alkalmuk legyen a végrehajtási utasítás kiadása előtt véleményüket előterjeszteni. A minisztérium ugyanis a végrehajtási utasítás végleges megszövegezése előtt meg akarja ismerni az érdekeltiségek véleményét, hogy módja legyen minden jogos kívánság és kérelem figyelembevételére. Az is lehetséges, hogy az írásban előterjesztett vélemények szóbeli megvitatására az iparügyi minisztérium ankétára fogja meghívni az érdekeltiségeket.

Angol jegyzék Japánnak

A tokiói angol ügyvivő, kormánya megbízásából, vasárnap megbeszélést folytatott Hirota japán külügyminiszterrel Knatchbull-Hugessen angol nagykövet sebesülése ügyében.

Hirota külügyminiszter közölte az ügyvivővel, hogy az ügyet most már a sanghaji angol és japán hatóságok fogják megvizsgálni. Az ügy tisztázása után további köz-

leményt adnak ki. Egyidejűleg a külügyminiszter mély részvételt fejezte ki a sebesült nagykövet iránt.

Az angol ügyvivő Hirota japán külügyminiszternél tett látogatása alkalmával átnyújtotta az angol kormány tiltakozó jegyzékét Sir Hughes Knatchbull-Hugessen nankingi angol nagykövet sanghaji megsebesülése ügyében.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Megnemtamadási szerződés a Szovjet és Kína között

Hivatalosan jelentik, hogy Kína és Szovjetországnak megnemtamadási szerződést kötött egymással.

A japán külügyi hivatal köreiben a most megkötött kínai-szovjetországi megnemtamadási szerződésben annak jelét látja, hogy a nankingi kormány körében egyre

nyiltabban érvényesül a kommunista és japánellenes elemek túlsúlya.

A japán külügyi hivatalban kijelentik, hogy Japán a legerélyesebben visszautasítja a kínai-szovjetországi szerződésnek a nankingi kormány által megadott értelmét.

Kerékpárlopás

Bessenyei Győző postaaltiszt, Magyar uca 5 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, mert valaki ellopta a régi posta-

udvaron hagyott kerékpárját.

A rendőrség nyomoz a tettes után.

Felhívás

a tanköteleskoru (6-15 éves) gyermekek iskolai beiratására.

Az iskoláztatási kötelezettség teljesítéséről szóló 1921. XXX. tc. végrehajtásában kiadott 130700-1922 V. K. M. sz. rendelet 15. §-a alapján felhívom a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló mindazon tanköteles koru (6-15 éves) gyermekeket, akiket a júniusi rendes beiratások alkalmával nem irattak be, az alább meghatározott időpontban megtartandó pótbearatások alkalmával valamelyik nyilvános elemi népiskolába illetve gazdasági iskolába (további képző iskolába) irassák be. A beiratást a szülő, vagy gondozó személyesen eszközölje, miután az újabb rendelkezések szerint a szülő és gondozó személyadatainak közlése is szükséges. Ezért a beiratásra a személyi adatokat igazoló iratokat is vigyék magukkal. A gyermekek beiratását anyakönyvi kivonat (keresztlevél) alapján kell eszközölni és az abban feltüntetett összes keresztnéveket be kell jegyeztetni.

Figyelmeztetem az érdekelt tanköteleskoru gyermekek gondviselőit, (szülőt, gyámot, gazdát, munkaadót, szállásadót, stb.) hogy minden tanköteles koru gyermeket be kell iratni, tehát azokat is, akiket a gondviselőjük házi, vagy magánintézeti oktatásban kíván részesíteni. továbbá a testi, vagy szellemi fogyatkozásban szenvedő, avagy más ok miatt felmentésre szoruló tanköteleseket is, mert a hatóság mindazon tanköteles gyermeket, akik ezen felhívás, valamint az augusztus hó folyamán kiközbesített névre szóló felhívás alapján a pótbearatások alkalmával nem iratnak be, hivatalból fogja lakásukhoz legközelebb levő iskolába beírni és a szülő, illetve a gondozó ellen a kihágási eljárást haladéktalanul meg fogja indítani.

A felmentés iránti kérelem a beiratás alkalmával, vagy írásban terjeszthető elő. Az írásbeli kérelem a kir. tanfelügyelőhöz intézendő. Évközben felmentés iránti kérelmek csak az esetben nyújthatók be, ha a felmentésre szolgáló ok a tanév folyamán állott elő. A felmentést legfeljebb egy tanévre adhatja meg a kir. tanfelügyelő s ezért azoknak a felmentését is újból kell kérni, akik betegség, vagy más ok miatt hosszabb időn át, vagy egyáltalán sohasem járhatnak iskolába. A betegség, vagy szellemi fogyatkozás hatósági orvosi bizonyítvánnyal igazolandó, melyet a hatósági, (tiszt) orvosok díjtalanul és bélyegtelenül állítanak ki. Más felmentési ok hitelt érdemlően igazolandó. Ugy az ilyen igazolványok, valamint a felmentés iránti kérelem és ennek összes mellékletei bélyegmentesek.

A magántanulók gondviselői (szülő, gyám, gazda, munkaadó, szállásadó stb.) kötelesek az 1936-37 tanévben gondozásuk alatt állott tanköteles magánvizsgájukról szóló bizonyítványát az elsőfokú közigazgatási hatóság iskolai törzskönyvi hivatalánál (Kossuth u. 20 sz. rendőrpalota, I lépcső III em. 93 ajtó) f. évi szeptember hó 15-ig bemutatni.

(Folytatása a 3. oldalon.)

Akik ezen felhívásnak nem tesznek eleget, kihágást követnek el és a 130 700—1922. V.K.M. számú rendelet 64. §-a alapján behajhatatlanság esetén elzárásra átváltoztatható pénzbírsággal fognak büntetettetni.

PÓTBEIRATÁSOK!

Debrecen sz. kir. város területén az 1937—38. iskolai évre.

A Dócei ref. elemi iskolában: szeptember hó 1 és 2-án d. e. 9—1 óráig, a Dócei ref. tanítónőképzőintézet gyakorlati iskolában: szept. hó 2-án és 3-án d. e. 9—12 óráig, a ref. tanítónőképzőintézet gyakorlati

iskolában pótbéiratás nem lesz, a többi összes református elemi iskolában szeptember hó 1 és 2-án d. e. 8—12 óráig, a Svetits róm. kath. elemi iskolában pótbéiratás nem lesz, a Svetits róm. kath. tanítónőintézet gyakorlati iskolában pótbéiratás nem lesz, a központi (Varga és Szent Anna uccai) róm. kath. elemi iskolában szeptember hó 1, 2 és 3-án d. e. 8—1 óráig, a többi róm. kath. elemi iskolában szeptember hó 1 és 2-án d. e. 8—12 óráig, a gör. kath. elemi iskolában szeptember hó 1 és 2-án d. e. 8—12 óráig.

(holnapi számunkban folytatjuk)

Negyven politikussal tárgyal Darányi

Darányi Kálmán miniszterelnök már a hét végén megkezdte azokat a tanácskozásokat, amelyekre hivatalosan a politikai helyzetet tisztáznia. Bothlen István gróffal és Esterházy Mária gróffal tárgyal eddig a kormányelnök és az eddigi tervek szerint ma, de legkésőbb kedden sor kerül Eckhardt Tiborral való tanácskozásra is. A kormány politikája irányelveiben nem változik meg, továbbra is az a cél, hogy a nagy kérdések megoldásánál a polgári pártok kooperáljanak. Negyven politikust iratkozott eddig fel, a miniszterelnök-nél audienciára. Kormánypártiak és ellenzékiek vegyesen. A minisz-

terelnök valamennyit meghallgatja és a most következő napokban ezek a képviselők egymásután jelennek meg kihallgatáson a kormányelnök előtt.

Mint jelentettük, a kormány magyaranyu és minden eddigig felülmúló szociális programot dolgoz ki. Ertesülésünk szerint sorozatos minisztertanácsokon készítik elő ezt a programot. Szó van arról, hogy a Darányi kormány hivatalba lépésének első évfordulóján — október 10-én hozzák nyilvánosságra ezt a magyaranyu szociális tervet, amelyet nagy érdeklődéssel várnak politikai körökben.

Tizenkilenc évig volt „hősi halott“

A békéscsabai anyakönyvi hivatalban nemrég anyakönyvi kivonatot kért egy 40 év körüli iparos, aki Bohus Pálnak mondotta magát. Az anyakönyvvezető legnagyobb meglepetésére az anyakönyvben Bohus Pál neve mellett azt a bejegyzést olvasta, hogy az illető az orosz hadterében szerzett sebesülése következtében 1918. június 13-án a katonaitartálékkórházban meghalt. Csakhamar kiderült, hogy Bohus Pállal egy kórteremben feküdt 1918-ban egy másik

hasonló nevű katona, aki meg is halt. Ugy keletkezett ez a sajnálatos a tévedés, hogy a két hasonló ember iratait valamiképpen a katonai kórházban összekeverték. Bohus Pál tehát tizenkilenc évig úgy élt, hogy hivatalosan halott volt és mivel ezalatt az idő alatt nem firtatták az ügyet, nem derülhetett ki a tévedés. Most sem derült volna ki, ha Bohus történetesen nem akar megházasodni. Ez a házasság tehát valóságos „ujjászületést“ jelent számára.

Félmilliópengős lecsapolás Debrecenben

Debrecen városa rövidesen megkezdheti a félmilliópengős lecsapolási terv tárgyalását. A kulturális hivatal rövidesen elkészíti a debreceni vadvizesterületek lecsapolásának terveit. A félmillió pengő költséggel megindítandó víz-

szabályozásokat oly módon viszik keresztül, hogy — okulva a hortobágyi tapasztalatokon — az elvezetendő vizet tárolják, hogy szárazság idején ismét felhasználhassák a mezőgazdaság céljaira.

Felemelik Nyiregyházán a pótdát

Most tartották meg Nyiregyháza város augusztusi közgyűlését Szohor Pál polgármester elnöklésével. A közgyűlés tárgysorozatának legfontosabb pontja a város költségvetésének letárgyalása volt. Miután a város anyagi helyzete

igen súlyos, a belügyminiszter leirata értelmében a mutatkozó hiány fedezésére az eredetileg 83 százalékban kivetett pótdát 93 százalékra emelik fel, az általános kereseti adó kulcsát pedig 6 százalékban állapítják meg. A közgyű-

Szülők figyelmébe!

Az iskolai év kezdetén:

Gyermekeinek összes őszi és téli szükségletét gond nélkül beszerezheti! Na a „TAKARÉKOSSÁG“ vásárlási igazolványát megszerzi!

110 üzletben nyújt vásárlási lehetőséget!

1 helyen jelent kényelmes részletfizetési kötelezettséget!

A havonta megújuló továbbvásárolhatóság jogával!

Szerezze meg a „TAKARÉKOSSÁG“ vásárlási igazolványt a „TAKARÉKOSSÁG“ irodájától Debrecen, Deák Ferenc uca 6. Megszerzése díjtalan! Nem kötelez semmire! Csak jogot ad arra, hogy 110 üzletben készpénzárón vásárlásokat eszközölhessen vele!

lész a pótdát felemelését nagy meglepetéssel fogadta és több felszólaló tiltakozott a belügyminiszter intézkedése ellen, hangsúlyozva, hogy a város polgársága már nem bír el több terhet. A közgyűlés végül mégis megszavazta a javaslatot.

Greta Garbo eljegyezte magát

Londonba érkezett magánjelentések szerint vasárnap teljes titokban történt meg Greta Garbo és Stokowski Leopold eljegyzése. A titokzatos életű filmsztár Los Angelesben ismerkedett meg vőlegényével, aki a Philadelphai Szimfonikus Zenekar híres karmestere és dúsgazdag ember.



HUNGÁRIA—BOCSKAI 4:0 (2:0)

A közönség gyér érdeklődése mellett folyt le a találkozó, amely olyan volt, amilyennek előre el lehetett képzelni. Nem vitás, hogy a Hungária klasszisokkal jobb és megérdemelte a győzelmet. A gólokat Cseh és Turai, a második félidőben pedig Müller és Titkos lökték. Barna Béla játékvezető ellen nem lehet kifogás.

Ferencváros — Nemzeti	5:4 (2:1)
Ujpest — Kispest	8:1 (3:1)
Törekvés — Budai	6:1 (4:0)
Szürketaxi — Phöbus	2:2 (1:0)
Szeged — E.T.O.	4:1 (2:1)
DVSC — DVSE	2:1 (1:1)
P-Máv. — Myte	9:0 (7:0)
Báthori — Textil 4:1 (félbeszakadt)	
MTK — NyVSC	1:0 (0:0)

HIRDETMÉNY.

Debrecen város törzsgulyájából 1 tehén, 3 db. másfél éves bikaborju, tovább 1 db. tarka bika f. évi augusztus 31-én, kedden d. e. 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésen eladásra kerül. — Erre a vételi lehetőségre a közönség figyelmét felhívom.

Gazdasági tanácsnok.

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város házipénztára által kezelt utódalap pénztár 1936. évről szerkesztett zároszámadását, az 1890. évi 1. te. 28. §-a alapján, városi számvevőség 16. számú szobájában 15 napi közszemlére tettem ki. Erről a város közönségét azzal értesítem, hogy az ellen esetleges felszólalásait hozzám a fenti határidő alatt beadhatja.

Polgármester.

— HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József“ keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

Az új szezon első világfilmje: a

Rabszolgahajó

minden idők legnagyobb tengeri kalandja!
Főszereplők: Wallace Beery és Warner Baxter

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

Jön: a „HOTEL KIKELET“ 7 sztár országgraszoló sikere

Iskolakönyveit

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

már most beszerezheti bármely iskola részére

Antalfy József

könyv és papírkereskedésében
Szent Anna és Varga uca sarok
(a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34—12.

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hűgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNALT tankönyvek kaphatók cserélhető eladhatók

Springer boltban
a főutcán.

— KÉZIMUNKAÜZLETEMET szeptember elsején a Gambrinus passageból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem, Kerékygártó.

— INTÉZETI ruhák, könyvek, harisnyák, teljes kelengyék **Petrikné** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN Szent Anna u 3.

— ASZTALOS tanuló felvételt Hatvan uca 42.

ANAKÖNYV HIREK

Házasságok: Tömöri Imre kocsis — Kéri Ilona. Kiss Ferenc kocsifényező kárpitos — Szabó Ilona. Nagy György postamérnök — Gombácsi Magdolna. Gyökér József MÁV lakatos — Gyarmati Juliánna. Szabó Sándor fm — Váry Piroska. Nagy Béla keresk. s. — Rózsa Katalin. Kiss Antal városi tviselő — Balogh Olga. Kardos István gépkocsivezető — Faragó Margit.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Mátyás János ref. 74 éves Olajút 41-b Kötélverő Sándor ref. 6 éves Kishegyessi-ut Schler Mayer Izr. 18 hó Ujfehértó

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	"	8:39	Püspökladány
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	9:00	Szerencs
"	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértess
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykeréki
gy.	17:12	Bpest nyugati	"	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértess	m.	21:13	Nagykeréki
"	19:45	Tiszalök	"	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Szerencs
"	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő

- 4.15 Révai Miklós.
- 5 Angyal Árpád jazz-zenekara játszik.
- 5.30—5.40. Ünnepel a családi mezőgazdaságról.
- 6 Párisi levél a világkiállításról.
- 6.30 Hanglemezek.
- 7—7:10 Az Országos Kézművesipari Kiállításról.
- 8 Svéd Sándor énekel.
- 9 Bura Sándor és c-zenekara.
- 10.05 Lazkovich Sándor orgonál.
- 11.10 Németnyelvű előadás.

Kedd

- 10.20 Hadgyakorlat 140 év előtt.
- 10.45 Az őszi Kalapdívat.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Allástalan zenészek szimfonikus zenekara.
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Erős Demeter Béni.
- 5.25 Mocsányi László és Lakatos Tibor humoros zeneszámai.
- 6 A kiskunság.
- 6.30 Gergely László zongorázik.
- 7 Szerencse és paragrafráfuss.
- 7.30 A rádió szalonzenekara.
- 8.55 Az Opera ismertetése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetéset, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



IRTA: SZENES JENŐ

59

— Meg kellene nézni, hogy mi volt az! —

Sam kezében a revolver egy fokkal erősebben táncolt, de azért eléggé bátran beszélt.

— Nézze meg rendező ur! — Sennett nem indult el azonnal. Mintha gondolkodott volna egy küssé.

Észrevette ezt Henry is és nagy vigyorgással biztatni kezdte a rendezőt, hogy menjen csak és nézze meg mi volt az.

Sennett végre is elhatározta magát s egy Henry féle küldött le-sujtó pillantáz közben megindult az ajtó felé.

Láthatólag határozatlanul tette kezét az ajtó kilincsére és lassan nyomta le. Ahogy az ajtó kinyílt, a rendező hátraugrott s kidüledő szemekkel nézett az ajtóra. Fel akart kiáltani, de a rémülettől nem jött hang ki a torkán, csak szá-jaszéle mozgott, rángatózott.

Osszekötözött kezekkel halálsá-padtan, lehunyt szemekkel az ajtó-félfának támasztva Masterton élet-telennek látszó testét látta meg Sennett.

A rendező nem tudott elmozdulni a helyéről, megbénultan állt az ajtó előtt.

Sam, aki figyelte a rendezőt, amint az ajtóhoz ment, szintén az

első pillanatban meglátta Masterton. Meglepetésében hangosan felkiáltott s kezéből földrejtette a revolvert. Lillie és Betty, Sam kiáltására először ránéztek, majd amikor meglátták a megrémült arcát, ők is az ajtóra tekintettek. Szinte egyszerre sikoltottak fel. Henry egyáltalán nem volt meglepve, sőt most is mosolygott.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Gyenge légáramlás. Változó felhőzet. Helyenként, de inkább az csak az ország északi és nyugati helyen eső zivatar lehetséges.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László